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Procès-verbal 
 

 

1. Accueil, salutations, propos de bienvenue 
Le Président Dominique Dietrich ouvre l’Assemblée à 14h20 et souhaite la bienvenue aux 95 

Seniors présents, en les remerciant de leur participation. Il salue chaleureusement en particulier : 

 

- Mme Laurence Cretegny, Présidente de la section vaudoise du TCS 

- M. Michele Convertini, Directeur de la Section vaudoise du TCS 

- les anciens membres du Comité 

- M. Gaston Collet, qui a fêté ses 104 ans la veille de l’AG. 

 

     Le Président remercie M. Convertini qui a mis ses équipes à disposition pour assurer la réussite 

de cette Assemblée. Nos vifs remerciements à toutes ces personnes. 

 

M. Convertini, souhaite la bienvenue aux membres du Groupement. Il révèle que la Section 

compte actuellement 200'000 membres. Les budgets ont été pulvérisés, à hauteur de 2023 ; il 

remercie le staff de la section pour le travail fourni. Il souligne qu’une étape du Tour de 

Romandie s’arrêtera à Cossonay et que la Kids Cup aura lieu au Centre en mai, ainsi que d’autres 

manifestations à retrouver sur le site Internet.  

 

Constitution de l’Assemblée 

 

La convocation à l’Assemblée a été envoyée le 6 février 2025 ; 95 membres ont signé la liste 

des présences. Deux personnes, MM. Guy Banck et Jean Paul Waeber acceptent de fonctionner 

comme scrutateurs. L’Assemblée Générale est ainsi valablement constituée. 

 

L’ordre du jour, avec une modification au point 7, qui est transformé en « information sur la 

composition du Comité », est accepté tel que proposé. 

 

 

2. Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 20 mars 2024 
Le procès-verbal est accepté, sans commentaire, à l’unanimité. Le Président remercie son 

autrice, Mme Myriam Allimann.  

 

 

 

 



3. Rapport du Comité sur l’activité 2024 
Le Président rend hommage aux membres décédés, plus particulièrement à M. Daniel Burnand, 

président du comité durant de nombreuses années, parti le 21 février à l’aube de ses 90 ans. 

L’Assemblée observe un moment de recueillement en mémoire de ceux qui nous ont quittés. 

 

L’effectif du Groupement se monte à 760 membres, avec une augmentation de 14,4 % par 

rapport à 2023. Nous devons faire connaître encore mieux notre Groupement, notamment pour 

rajeunir un peu l’effectif. Les 11 sorties et manifestations ont rencontré le succès avec une 

participation supérieure de 14,3 % par rapport à 2023. Après son élection par l’Assemblée 

générale 2024, M. Fernand Briguet a renoncé à sa participation pour raisons personnelles. 

Membre du comité jusqu’en 2024, Mme Catherine de Lattre a fourni une aide précieuse pour la 

tenue du fichier des membres et elle en est vivement remerciée.  

 

Le programme 2025 figure sur le site Internet de la section et sa présentation a été renouvelée. 

D’autres informations sont également en ligne. 

 

Des remerciements chaleureux sont adressés à la Section vaudoise pour son soutien financier et 

pratique, puis aux Seniors pour leur fidélité et aux membres du Comité pour le travail accompli 

durant l’année. 

 

Le Président remercie également le personnel du centre de Cossonay pour sa disponibilité et sa 

gentillesse. 

 

 

4. Présentation des comptes de l’exercice du 1er janvier au 31 décembre 2024 
Les comptes ont été mis à disposition des membres et Mme Christiane Idrizi, Trésorière, 

commente les chiffres. Le résultat de l’année présente un bénéfice de CHF 7'847.29. Le capital 

social du Groupement passe ainsi à CHF 30'439.32.  

 

Cette présentation ne suscite pas de question, ni de remarque. 
  

 

5. Rapport de la Commission de vérification des comptes 
Mme Jocelyne Hefti donne lecture du rapport établi le 17 février 2025. La Commission, 

composée de Mme Jocelyne Hefti et M. Bernard Annen, propose d’approuver les comptes et de 

donner décharge au Comité de sa gestion, avec remerciements à la Trésorière pour son travail. 

 

   

6. Discussion et décision sur les rapports présentés (points 3, 4 et 5) 
Le Président ouvre la discussion sur les rapports ; la parole n’est pas demandée. 

 

Le rapport du Comité, les comptes de l’exercice 2024 et le rapport de la Commission de 

vérification des comptes sont acceptés à la majorité des votants. 

 

Le Président remercie les membres pour la confiance témoignée. Il remercie également la 

Trésorière, ainsi que les Vérificateurs pour leur travail. 

 

 

7. Information sur la composition du Comité 
Le Comité actuel est en place jusqu’en 2027. Nous sommes en discussion pour une personne 

qui prendrait en charge la gestion du fichier des membres. Le Président fait un appel aux 

personnes intéressées à rejoindre le comité. 

 

 



8. Election de la Commission de vérification des comptes 2025 
La Commission de vérification, pour 2025, sera composée de : 

- M. Bernard Annen, rapporteur 

- Mme Christiane Prisi, membre 

- M. Gérard Galeuchet, suppléant. 

 

Le Président remercie d’ores et déjà les membres de la Commission pour leur engagement. 

 

 

9. Communications du Comité 

Le Président rappelle le programme des sorties 2025. Il informe que des places sont encore 

disponibles pour la sortie « Autour du Pilate » et que les informations détaillées pour les autres 

dates suivront en temps voulu. Il relève aussi que la « Semaine Blanche aura lieu du 1er au 6 

mars 2026 ». 

 

Le Président rappelle que les membres TCS de base – sans voiture – peuvent devenir membres 

du Groupement à partir de 59 ans. Une personne qui n’est pas membre du TCS peut participer 

à une sortie pour expérimenter la convivialité avant de devenir membre. Selon les informations 

officielles reçues par le Directeur du Centre, les cars devraient pouvoir encore partir du 

Vélodrome en 2025.  

 

La question de la dénomination du Groupement est toujours en réflexion et les suggestions sont 

les bienvenues. Le terme « Seniors » rebute certaines personnes à devenir membres.  

 

 

10. Propositions individuelles et divers 

Aucune proposition n’est parvenue par écrit avant l’Assemblée. M. Baud demande que les mails 

soient envoyés aux membres en « copie cachée » pour préserver les données de ceux-ci et éviter 

de recevoir des messages avec plus d’une centaine d’adresses de destinataires. 

 

La sortie à Bayern ne prévoit pas d’arrêt dans une tente de la prochaine Fête de la bière, 

probablement déjà installée. M. Dietrich, organisateur, répond qu’une demi-journée est libre à 

Munich pour que chacun fasse son propre programme.  

 

Le prix du voyage du Nouvel-An n’est pas encore estimé car tous les prix ne sont pas connus à 

ce jour. M. Serex vise une fourchette entre 1'700 et 1'800 CHF par personne.  

 

A la question des suppléments de prix pour les personnes seules, lors des voyages de plusieurs 

jours, le Président donne quelques explications. 

 

Le Président remercie Mme Catherine de Lattre pour son aide au Comité dans la gestion du 

fichier des membres.  

 

 

11. Clôture 

Le Président clôt l’Assemblée à 15h15. 

 

A l’issue de l’Assemblée Générale, Mme Laurence Cretegny, présidente de la Section vaudoise, 

présente les nouvelles vaudoises et suisses du TCS. Elle salue les participants et sollicite les idées 

pour la nouvelle dénomination du Groupement, qu’elle se réjouit de rejoindre lorsque son âge le 

permettra. Elle remercie toutes et tous pour la publicité faite auprès de l’entourage pour devenir 

membre du TCS. Le terme « membre » a été modifié en « membre de base » pour permettre aux 

personnes non motorisées de rester au TCS. De nouvelles prestations ont également été mises en 

œuvre pour suivre l’évolution de la société.  



 

La rencontre se termine dès 15 h 30 au restaurant "Le Rond-Point" pour la traditionnelle agape et les 

discussions amicales entre membres. 

 

 

 

 
Bonvillars, le 25 mars 2025 

 

Myriam Allimann 

Secrétaire PV 
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